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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 1673/04-03-2022 αναφορά του βουλευτή κ. Δημοσχάκη

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 1673/04-03-2022 αναφορά του βουλευτή κ. Αναστάσιου 
Δημοσχάκη, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η βιομηχανία στο σύνολο των περιοχών της ελληνικής επικράτειας και για το σύνολο των 
κλάδων της, αποτελεί βασικό αναπτυξιακό πυλώνα λόγω της μείζονος συμβολής της στην παραγωγή 
αξίας και καινοτομίας, στη δημιουργία ποιοτικών και βιώσιμων θέσεων εργασίας, στην ενίσχυση της 
εξωστρέφειας. 

Σε αυτό το πλαίσιο αναπτύσσονται συγκεκριμένες πρωτοβουλίες για το σχεδιασμό και την 
υλοποίηση μίας συνεκτικής και βιώσιμης Εθνικής Στρατηγικής για τη Βιομηχανία.

Στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, προωθούνται από τη Γενική 
Γραμματεία Βιομηχανίας δύο δράσεις επενδυτικού χαρακτήρα με τελικούς αποδέκτες ελληνικές 
επιχειρήσεις της ελληνικής μεταποίησης ήτοι: α) η πρόταση για την «Έξυπνη Μεταποίηση» 
(“Accelerating Smart Manufacturing”) και β) η πρόταση για τη «Νέα Γενιά Επιχειρηματικών 
Πάρκων» (“New Generation of Industrial Parks”).

Στο πλαίσιο του νέου Αναπτυξιακού Νόμου (ν.4887/2022), προβλέπονται αυξημένα ποσοστά 
ενισχύσεων για επενδυτικά σχέδια που υλοποιούνται εντός Οργανωμένων Υποδοχέων 
Μεταποιητικών και Επιχειρηματικών Δραστηριοτήτων (Ο.Υ.Μ.Ε.Δ.).

Ως προς το ειδικότερο θέμα που τίθεται στην ως άνω Αναφορά, η Γενική Γραμματεία 
Βιομηχανίας αναγνωρίζοντας τα οφέλη που θα προκύψουν από την μετεγκατάσταση των 
επιχειρήσεων εντός Οργανωμένων Υποδοχέων, τόσο για τις ίδιες τις επιχειρήσεις όσο και για την 
προστασία του περιβάλλοντος και την περιφερειακή ανάπτυξη, πρόκειται να εξετάσει, μεταξύ 
άλλων, σε συνεργασία με την αρμόδια Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ, τη 
δυνατότητα ενίσχυσης μέσω χρηματοδότησης έργων και δαπανών μετεγκατάστασης υφιστάμενων 
επιχειρήσεων από προγράμματα που θα ενταχθούν στην νέα προγραμματική Περίοδο 2021-2027 στο 
πλαίσιο του νέου ν.4914/2022 (Α΄61) «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών 
παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027, σύσταση Ανώνυμης Εταιρείας «Εθνικό 
Μητρώο Νεοφυών Επιχειρήσεων Α.Ε.» και άλλες διατάξεις».
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